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DUSNOK

Mint a fuldokló, akik hosszú küzdelem után feljön a vízfelszínre és vesz egy 
hatalmas levegőt. Valahogy így érezhettük magunkat az idei nyáron. Az el-
múlt másfél évben szinte teljesen elfelejtettük azt, hogy milyen jó érzés kö-
zösségben lenni, milyen élmény részt venni egy-egy koncerten, vagy csak 
éppen milyen jó dolog összejönni a barátokkal és a bogrács mellett beszél-
getni egy jót. A koronavírus járvány teljesen megváltoztatta az életünket, 

azonban az oltásoknak köszönhetően az elmúlt hónapokban valamit azért 
már visszakaphattunk a pandémia előtti életünkből. Mindez Dusnokon is 
kézzel fogható volt a nyáron, hiszen ismét együtt lehettünk szeretteinkkel, 
barátainkkal. Rendezvényeken vehettünk részt, valamint együtt örülhettünk 
egy-egy fejlesztés átadó ünnepségén. Az alábbiakban ezekből szemezge-
tünk kicsit.
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DUSNOK FEJLŐDIK - ELKÉSZÜLT A MINIBÖLCSŐDE

Újabb fontos fejlesztésnek örülhetnek a dusnokiak. El-
készült ugyanis az a beruházás, melynek köszönhe-
tően mostantól minőségi bölcsődei ellátásban része-

sülhetnek a településen élő kisgyermekek. Dusnok község 
önkormányzata korábban sikeresen vett részt a Belügymi-
nisztérium pályázatán, így az idei évben lehetőség volt egy 
minibölcsőde kialakítására. Az óvoda épületében az egyik 
csoportszobát építették át a bölcsődei követelményeknek 
megfelelően. Mészáros Bernadett, a bölcsőde szakmai veze-
tője elmondta: a projekt keretében nyílászárókat cseréltek, 
falakat bontottak ki, illetve meglévő nyílásokat falaztak be. A 
csoportszobát összeköttetésbe hozták a vizesblokkal, amit 
csúszásmentes burkolattal láttak el. Az ingatlan új villamos-
hálózatot kapott és a teljes festése is megtörtént. A homlok-
zati nyílászárók elektromos redőnyrendszert kaptak. Az ud-
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DUSNOKON IS ÜNNEPELTEK

FUTBALLÜNNEP VOLT DUSNOKON

Nagy volt az élet az ünnepi hétvégén a dusnoki Bara szabadidőpark-
ban. Augusztus 20-án pénteken egész napos programsorozatot 
szerveztek a csodálatos természeti adottságokkal megáldott tele-

pülésen. A gyermekeket már délelőtt gazdag kínálat várta, hiszen az ug-
rálóvár mellett íjászatra, arcfestésre és különböző kézműves programokra 
is lehetőség volt. A délutáni sorozat kezdetén is a fiatalabb generációnak 
kedveztek a szervezők, hiszen a népszerű Csurgó Zenekar lépett színpadra. 
Őket pedig az idősebb generáció követte, a Hagyományőrző Asszonykó-
rus és az Igazgyöngy Asszonykórus is igazolta, hogy a szépkorúak is remek 
produkciókat képesek letenni az asztalra. Pontosabban ezúttal a színpadra. 
Szintén nagy tapsot kaptak a helyi néptánc csoport szólistái.

Az eseményen meghívott vendégként részt vett Zsigó Róbert, a térség or-
szággyűlési képviselője, valamint Vedelek Norbert, a Bács-Kiskun Megyei 
Közgyűlés alelnöke. Zsigó Róbert köszöntőjében elmondta: “A keresztény-
séggel Szent István bekapcsolta hazánkat a fejlett Európa vérkeringésé-
be, megteremtve a keresztény erkölcsön nyugvó magyar államot. István 
uralkodását a fejlődés, az Európában jól boldoguló és gyarapodó ország 
eszméje jellemezte. A történelem iránya azonban néha megváltozik, és 
visszafordul korábbi állapothoz. Szent István utódainak szembesülnie 
kellett azzal a ténnyel, hogy az egységet, amely a fejlődés lehetőségeit 
megteremtette, határon belül és határon túl is fenyegetik. Ez vezetett an-
nak a ténynek a felismeréséhez, hogy megmaradásunk és szabadságunk 
csak is rajtunk, összefogásunk erején múlik.” – mondta az országgyűlési 
képviselő.

Az ünnepi beszédeket követően Kiss József, Dusnok plébánosa megszen-
telte az ünnepi kenyeret. Az este a Végvár zenekar koncertjével folytató-
dott, majd a hajnalig tartó Barabál keretében a Zabavna Industrija és a 
Koktél Zenekar húzta a talpalávalót.

A Ferencváros volt a vendég nemrégiben a dusnoki labdarúgó pályán. Ugyan nem az 
Európa Liga csoportkörében vitézkedő első csapat érkezett a megyei másodosztályú 
dusnokiakhoz, azonban a zöld- fehérek öregfiúk csapata is hatalmas érdeklődést váltott 
ki a településen. Nem is kell ezen csodálkozni, hiszen a Fradi rutinos játékosai egymást 
követő negyedik évben nyerték meg az öregfiúk bajnokságot, soraiban csupa korábbi 
közönség kedvenccel. Közülük többen is eljöttek Dusnokra, így például Zoran Kuntics, 
Keller József, Fischer Pál, Szenes Sándor, Józsi György és Horváth Péter is jelen volt.

A mérkőzés egyben avató ünnepség is volt, hiszen a dusnoki egyesület korábban sike-
resen pályázott a Magyar Falu Program kiírására. Az 5,8 millió forintos támogatásnak 
köszönhetően egy vadonatúj, fa könnyűszerkezetes tárolóhelyiséget hoztak létre, ahol 
ezentúl fedett és zárt helyen tárolhatják a kisbuszt, a fűnyírótraktort, a gyepszellőztetőt 
és az egyéb kisebb gépeket. A mostani beruházás hatalmas segítség a dusnokiaknak, 
hiszen eddig nem volt megoldott az említett eszközök és gépek tárolása. A népes szur-
kolótábor előtt lejátszott mérkőzés végig remek hangulatban telt, a lefújást követően 
pedig a drukkereknek rövid beszélgetésre és közös képek készítésére is lehetőségük 
volt a Fradi kiválóságaival.

var is teljesen új képet mutat a fejlesztésnek 
köszönhetően. Lecserélték a régi kerítést, 
a közvetlen szomszédságában létrehozott 
betonos részen pedig a kismotorversenye-
ket tudják lebonyolítani a bölcsis gyerekek. 
A nyári napsütés elől egy új, karos, motorral 
ellátott árnyékoló alá lehet elbújni. Bővítet-
ték a már meglévő kerékpártárolót és egy 
új, zárt babakocsitárolót is kialakítottak. A 
megújult udvarról természetesen a szabvá-
nyoknak megfelelő homokozó és a kültéri 
játékok sem hiányoznak. Ugyancsak a pá-
lyázat keretében légkondicionálóval látták 
el a közösségi teret, valamint egy melegítő-
konyhát is kialakítottak. Az átadóünnepsé-
gen Vedelek Norbert, a Bács-Kiskun Megyei 
Közgyűlés alelnöke és Mindszenti István, 
Dusnok polgármestere is örömét fejezte ki 
a fejlesztés kapcsán. A polgármester egyút-
tal megköszönte Zsigó Róbert és a magyar 
kormány támogatását.
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